

FORMAT & AUSSCHREIBUNG MARTIN KAYMER JUNIOR TROPHY Qualifikation I - Mainzer Golfclub - 13. April 2024

Spielform Einzel-Zählspiel mit Maximum Score über 18 Löcher

Das Wettspiel ist handicaprelevant

Platz Mainzer Golfclub

Abschläge nach Jugendabschlagtabelle

Teilnahmeberechtigung Jugendliche & Kinder (Jahrgang 2006 und jünger)

Handicapbegrenzung 54

Teilnehmerzahl maximal 78

Altersklassen AK 12 – AK 14 – AK 16 – AK 18

Meldungen über PC Caddie des Mainzer Golfclub und ausschließlich nach

Eingang des unterschriebenen Anmeldeformulars per E- Mail an

jugend@mainzer-golfclub.de

Meldeschluss 10.04.2023 – 12.00 Uhr

Nenngeld 50,00 € inkl. Greenfee, Startgeschenk, Rundenverpflegung und

Essen nach der Runde inkl. Getränk.

Caddies Eltern und Zuschauer sind auf dem Platz herzlich willkommen,

Caddies aber nicht erlaubt.

Wertung & Preise Gesamtwertung: 1. Brutto Jungen und 1. Brutto Mädchen

je Altersklasse: 1. Brutto Jungen und 1. Brutto Mädchen

1. bis 3. Netto

Sämtliche Bruttosieger/ -innen sowie der 1. Platz Netto je Altersklasse qualifizieren sich für das Finale der MKJT im Oktober. Nur qualifizierte Spieler/ -innen sind am Finale teilnahmeberechtigt, es erfolgt keine Weitergabe von

Startplätzen bei Nichtteilnahme.

Sonderpreise Longest Drive Jungen und Longest Drive Mädchen

Nearest to the Pin Jungen und Nearest to the Pin Mädchen

Rahmenausschreibung Es gelten zusätzlich die Regelungen der Rahmenausschreibung

des gastgebenden Golfclubs.

Spielleitung Mainzer Golfclub

Ende des Wettspiels Das Wettspiel gilt als beendet, wenn die Ergebnisse bekannt

gemacht wurden.



ANMELDEFORMULAR MKJT 2024 QUALIFIKATION I - Mainzer Golfclub - 13. April 2024

Vor- und Nachname*:
E- Mail*:
Mobilnummer*:
Adresse*:
Heimatclub*:
HCPI*:
Geburtsdatum*:
BANKVERBINDUNG & SEPA- LASTSCHRIFTENMANDAT
Kontoinhaber:
Bank:
IBAN:
BIC:
Gläubiger- ID für den Mainzer Golfclub: DE32 ZZZO 0000 6025 39
Die Erteilung des Lastschriftenmandates ist aus buchungstechnischen Gründen obligatorisch.
Hiermit ermächtige ich / wir den Mainzer Golfclub das Nenngeld für die Martin Kaymer Junion
Trophy 2024 von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen.
Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

EINVERSTÄNDNISERKLÄRUNG

Ort & Datum

Ich / wir stimmen dem SEPA- Lastschriftenmandat zu:

Mit Anmeldung und Teilnahme an einem der Qualifikationsturniere und / oder dem Finale der Martin Kaymer Junior Trophy 2024 und damit zusammenhängenden Ereignissen, z.B. Check-In, Coming Home, Siegerehrung und Clinic (gemeinsam die "Veranstaltungen" genannt), gewährt der Teilnehmer, vertreten durch seine gesetzlichen Vertreter, der Martin Kaymer Helianthus Stiftung (der "Veranstalter") und den gastgebenden Golfclubs das unentgeltliche, unwiderrufliche und übertragbare Recht, auf der Veranstaltung Ton- und Bild- sowie Videoaufnahmen von seiner Person anzufertigen. Der Teilnehmer und seine gesetzlichen Vertreter erklären sich unwiderruflich damit einverstanden, dass der Veranstalter und der gastgebende Golfclub die angefertigten Aufnahmen im Rahmen der Berichterstattung und Bewerbung dieser und zukünftiger Veranstaltungen bearbeiten, verwerten und der Öffentlichkeit in digitaler, analoger und gegebenenfalls bearbeiteter Form zugänglich machen darf. Dies kann über sämtliche Medien und/oder über das Internet, insbesondere den sozialen Medien, erfolgen. In diesem Rahmen ist der Veranstalter und der gastgebende Golfclub zudem berechtigt, den Namen des Teilnehmers – sowie gegebenenfalls dessen Platzierung – im Zusammenhang mit einer Ton-, Bild- oder Videoaufnahme zu nennen.

Name Erziehungsberechtigter

Name Erziehungsberechtigter

Ort & Datum

Unterschrift

Unterschrift